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  Skupina Mrakoplaš vystoupí 12. ledna na palubě Kamina boat zakotvené na nábřeží Na
Františku v Praze. Koncertem zahajuje pětadvacátý rok od svého založení. Ku příležitosti oslav
narozenin blues rockové formace vystoupí i speciální hudební hosté jako zpěvák, hráč na
harmoniku a publicista Ondřej Konrád a klavírista,
skladatel a aranžér 
Milan Potoček
. Na koncertě kapela představí také skladby z připravovaného alba 
Tichá radost
, které vyjde na podzim tohoto roku.
 

Pražská čtveřice oslaví čtvrtstoletí svého působení na domácí půdě, ba přímo v domácích
vodách, s přáteli kapely, se kterými se v minulosti setkala na pódiu či ve studiu. Spoluzakladatel
hudebního magazínu Rock&Pop, spolutvůrce pořadu České televize Na Kloboučku s Michalem
Pavlíčkem a hráč v rozmanitých hudebních projektech, Ondřej Konrád se s hudebníky setkal na
akci Mrakoplaš kontra Alzheimer, na níž byl hostem. Tato benefiční koncertní akce na podporu
prevence onemocnění Alzheimerovou nemocí pořádaná členy Mrakoplaše oslavila v loňském
roce své desáté výročí. Další z hostů narozeninového koncertu, všestranný hudebník, skladatel
a aranžér Divadla v Dlouhé Milan Potoček, se podílel na dvou singlech skupiny Jako a Změnila
ses
coby hráč na elektrické varhany Hammond a elektrické piano Wurlitzer.
 
„Přesně 16. ledna 1996 jsme v tehdejším pražském klubu Amfora odehráli svůj první koncert
coby Mrakoplaš a od té doby se to s námi veze. Je to kus našich životů, statisíce naježděných
kilometrů, nespočet odehraných koncertů, nepočítaně hodin ve studiu a na zkouškách a tak
jsme si řekli, že tomuto roku budeme trochu neskromně říkat Rok Mrakoplaše. Závěr roku ještě
oslavíme dalším albem,”
říká zpěvák a kytarista skupiny Martin Kalenda.
 
Ve svých začátcích působila skupina spíše jako folková formace a v roce 1998 získala v
kategorii folk ocenění Porta. Už jako bluesmani získali Harvest Prize nezávislých cen Tais
Awards. V kapelní sestavě se za pětadvacet let prostřídali hudebníci české nezávislé scény
jako, baskytaristé Michal Kliner, Michal Janovský a Jakub Smetana či bubeníci Roman Pluhař a
Václav Pohl nebo hráč na foukací harmoniku Petr Vrabec.
 
„Za těch pětadvacet let jsme zažili spoustu silných momentů. Například osobní setkání s
duchovním otcem kapely, autorem fantasy série Úžasná Zeměplocha a dalších titulů, Terrym
Pratchettem. Skupinu jsme ne náhodou pojmenovali po jednom z hrdinů jeho knih. Nebo dobrý
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pocit z toho, že se na našich benefičních koncertech podařilo vybrat skoro sedmset tisíc na
vývoj prevence Alzheimeru. Anebo si zahrát společně s Vladimírem Mišíkem, Ivanem Hlasem
nebo Norbi Kovácsem, to byly velké koncertní zážitky,”
ohlíží se za historií kapely Kalenda.
 
Na konci dubna chystá skupina jedenáctý ročník zmíněného benefičního koncertu na podporu
AD Centra a jejich vývoje metod prevence Alzheimerovy nemoci.
 
Facebooková událost koncertu: 
https://www.facebook.com/events/505327194635614
 
Facebook: 
https://www.facebook.com/MRAKOPLA%C5%A0-111179362789
Instagram: https://www.instagram.com/mrakoplas_band/
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